



OSASUNA Nekounam vuelve para quedarse y reanima a la afición rojilla >26

FIESTA Y SOLIDARIDAD EN UNA MASIVA BAJADA DE CELEDÓN

Textos: Ion SALGADO- Amaia GARTZIA
Fotografía: Juanan RUIZ | ARGAZKI PRESS

Gasteiz estalló en fiestas con la bajada de Celedón, en un arranque de La Blanca especialmente solidario por la presencia de símbolos por los presos vascos y banderas palestinas y por el cohete lanzado por las víctimas del 3 de marzo de 1976 ante una plaza a reventar. >45-48



La cola del paro baja, pero la afiliación a la Seguridad Social no sube

Los datos del mes de julio vuelven a desmentir el discurso oficial sobre recuperación. Solo 731 vascos lograron empleo en este mes turístico

Pese a la insistencia oficial en dar relevancia a los progresivos descensos del volumen de parados, en Hego Euskal Herria este mes de julio se ha reducido el número de desempleados, pero también el de personas afiliadas a la Seguridad Social. Han encontrado empleo, en un mes tradicionalmente propicio por el turismo y los relevos vacacionales, apenas 731 personas, pero la afiliación ha caído también en 232. Los movimientos son mínimos en cualquier caso, lo que confirma las dificultades para salir de la crisis. >20

TESTIMONIO
ISSAM NAJI SAMMOUR

«¿Cómo subir a la azotea cuando los aviones nos escanean?»

Tiene 33 años, es licenciado en Políticas y vive, malvive, sobrevive, en Gaza. Ha hecho llegar a GARA un crudo diario revelador del día a día en Khan Younis. Una historia de noches en vela, de pánico a subir a la azotea para dar de comer a los pájaros, del dolor de revelar muertes a los familiares... >2-3

Preso baten amari osasun arreta ukatu diote, Badajozeko kartzelan

Igor Gonzalez Sola presoaren amak zauri handia du buruan, kartzelan horma baten kontra kolpea hartu ostean. Bertan jazotakoa zein bilobarekin egin behar izaten duen bidaia salatuta dituzte. >4-5

EDITORIALA

Familiares, las primeras víctimas

Lakua sustituye las balas de goma por «lanzagranadas»

Condena pionera de la ONU a Madrid por un crimen machista

Un comité de la ONU ha dictado por primera vez una condena contra el Estado español que revela la desatención a las víctimas de la violencia machista, al menos en 2003, que es cuando

ocurrió este trágico caso. Un hombre mató a su hija de siete años para vengarse de su exmujer, que le había denunciado en 20 ocasiones sin conseguir siquiera que estas visitas padre-

hija fueran vigiladas. El hombre se suicidó posteriormente. El Gobierno del PP asume la sentencia, que le obliga a indemnizar a la madre, pero lo sitúa como un caso del pasado. >6-7